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Uz podršku Ambasade Kanade u Srbiji, Sjevernoj Makedoniji i Crnoj Gori
NVO MANS nastavlja da pruža pravnu pomoć u slobodnom pristupu
informacijama. 
 
Preuzmite aplikaciju i dođite do informacija u posjedu državnih institucija.
 
Android: https://tinyurl.com/4vwety7f
iOS: https://apps.apple.com/me/app/pitajte-institucije/id1594618199w 

Životni stil funkcionera i sa njima povezanih lica koji se ne može opravdati
zvaničnim primanjima, skrivene kompanije, imovina, prihodi, prvi su alarmi za
moguće koruptivno ponašanje, trgovinu uticajem i zloupotrebu službenog
položaja.
 
NVO MANS uz podršku Ambasade Holandije u Srbiji i Crnoj Gori nastavlja
da istražuje skrivenu imovinu crnogorskih javnih funkcionera. Informacije
možete podijeliti sa nama na: https://mans.co.me/prijavi-korupciju/.

10

15

09
Institut alternativa i MANS apeluju da se svi obavještajno-bezbjednosni
podaci ne izuzimaju iz primjene Zakona o slobodnom pristupu informacijama,
kao i da se vrate odredbe prema kojima bivši javni funkcioneri ne podliježu
izuzecima zaštite privatnosti i zaštite poreske tajne. Predlog Zakona o
slobodnom pristupu informacijama koji je utvrdila Vlada 7. marta 2023. godine
sadrži bitne negativne razlike u odnosu na raniji predlog, koji je povučen iz
skupštinske procedure po formiranju 43. Vlade. Raniji predlog je u većoj mjeri
uvažavao argumente nevladinih organizacija koje su uzele učešće u prethodno
sprovedenoj javnoj raspravi.                                                                                      10/03/2023

Kako je u kampanji za lokalne izbore koalicija Demokratskog fronta (DF) sakrila
sve troškove političkog marketinga na televizijama Pink M i Adria TV, MANS je
tim povodom podnijela prijave Agenciji za sprječavanje korupcije (ASK).
Analizirajući zvanične izvještaje o troškovima kampanje izborne liste DF-a u
Podgorici, Budvi, Baru, Pljevljima i Plavu, utvrđeno je da nisu prijavili ni cent
troškova oglašavanja na pomenutim televizijama. Upravo selektivno tumačenje
zakona od strane ASK-a omogućilo je ovakvo postupanje i širom otvorilo vrata za
nezakonito finansiranje izbornih kampanja iz inostranstva.                      09/03/2023
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Vladina komisija za raspodjelu sredstava iz budžetske rezerve uoči izbora je
isplatila čak 134 hiljade eura na ime različitih vidova socijalne pomoći, čime je
nastavljena praksa svih prethodnih vlada da se upravo uoči izbornih procesa ova
vrsta sredstava dijeli bez jasno definisanih i transparentnih kriterijuma.
MANS i ostale nevladine organizacije već duže vrijeme traže veću transparentost i jasne
kriterijume za isplatu socijalne pomoći, što je apel na koji se nisu odazvale ni nekadašnje
opozicione partije koje sada dominantno čine izvršnu vlast. Ovo je praksa sa kojom je
neophodno prestati, a do tada ne možemo govoriti o fer izbornom procesu i oslobađanju
institucija koje bi trebalo da služe građanima, a ne političkim partijama i njihovim
liderima.                                                                                                                                       15/03/2023

Biro za društvena istraživanja - BIRODI sproveo je monitoring izvještavanja
pružalaca medijskih usluga (PUM) u Srbiji o predsjedničkim izborima u Crnoj
Gori koji su održani 19. marta 2023. godine.
Kako su mediji iz Srbije izvještavali o predsjedničkim kandidatima iz CG i koga
su favorizovali, možete pogledati u analizi naših partnera iz BIRODI-ja:
https://mans.co.me/wp-content/uploads/2023/03/Premimirarni-izvestaj-o-
izvestavanju-pruzalaca-medijskih-usluga-iz-Srbije-o-prvom-krugu-
predsedni%C4%8Dkih-izbora-u-Crnoj-Gori-1.pdf.                                   20/03/2023

Agencija za sprječavanje korupcije (ASK) odbila je da po Zakonu o Slobodnom
pristupu informacijama elektronski dostavi Odluku o imenovanju 11 članova
Radne grupe, jer je dokument već dostupan javnosti i to na oglasnoj tabli u
prostorijama te institucije. Iako je svrha Zakona o slobodnom pristupu
informacijama da se građanima i drugim zainteresovanim stranama omogući nesmetan
i efikasan pristup informacijama koje su posjedu državnih institucija, na ovom primjeru
ASK pokazuje namjeru da sakrije ili oteža pristup
informacijama i to onima koje trebaju da povećaju
transparentnost rada te institucije.             28/03/2023
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